



各 位

会社名 株式会社ニチイ学館

代表者名 代表取締役社長 森 信介

(コード:9792、東証第1部)

問合せ先 取締役経営管理統轄本部長 海瀬 光雄

(TEL. 03 - 3291 - 3954)

## 株主優待制度の廃止に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、本日別途公表いたしました「MBOの実施及び応募の推奨に関するお知らせ」に記載の株式会社BCJ-44による当社の普通株式(以下「当社株式」といいます。)及び新株予約権に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)が成立することを条件に、2021年3月期より株主優待制度を廃止することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

当社は、本日開催の取締役会において、本公開買付けに賛同する意見を表明するとともに、当社の株主及び新株予約権者の皆様に対して、本公開買付けへの応募を推奨することを決議いたしました。

当社は、これまで、株主優待制度を実施しておりましたが、上記のとおり、本日開催の取締役会において、本公開買付けが成立することを条件に、2021 年3月期より株主優待制度を廃止することを決議いたしました。これにより、本公開買付けが成立した場合、2020 年3月31日時点の株主名簿に記載又は記録され、かつ、当社株式を100株(1単元)以上保有されている株主の皆様に対するご優待をもちまして、当社の株主優待制度は廃止されることになります。

以上